
18 responses

Not accepting responses

Message for respondents

Period of Study

18 responses

This form is no longer accepting responses

Summary Question Individual

2014 2014-2017 2015- 2018 2015-2018 2016-2019 2017-2020 2018 2021 2018- 2021 2018
0

2

4

6

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%) 1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%) 1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

5 (27.8%)5 (27.8%)5 (27.8%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%) 2
(11.1%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%) 1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

(27

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM - BSC PHYSICS

Questions Responses 18 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1qFLRST8oD0hfCxqyGc1CGaIP1hIxUIze7L-QYwuTD90/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


1. Relevance of your curriculum in real life application
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2. Relevance of your curriculum to your current job
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3. How did the curriculum address current social, economic and environmental issues?
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4. How did the curriculum enrich your communication skills, work ability and team work
skills?
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5. Improvement of your quality of life (Economic and social status)
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